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Etyeki „Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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„Ne féljünk nagyot lépni, 
ha ez tûnik szükségesnek. 
Két kis lépéssel nem jutunk át 
a szakadékon.” 

David Lloyd George

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap III. évfolyam 11. szám  2010. november

HITELEK, BIZTOSÍTÁSOK, NYUGDÍJ

Üzletünk átköltözött az Etyek Udvarba
az Állateledel bolt mellé (Kossuth L. u. 2.)

ETYEKI AUTÓSBOLT
FOLYAMATOS AKCIÓK!
Minôségi alkatrészek a
pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!

www.gulyasalkatresz.hu
Mobil: 06-20-914-7431

Etyek, Kossuth Lajos utca 17. (üzletsoron)
Telefon: Tátrai Tünde 06-20-310-8076
Nyitva: hétfôtôl – péntekig 8-17-ig

szombaton 8-13-ig

Virágbolt
l Szobanövények
l Vágott virágok
l Alkalmi csokrok
l Kegyelet virágai (koszorúk, sírcsokrok)

kiszállítással is

l Különféle kémhatású táptalajok 
(általános, savanyú, orchidea, kaktusz stb.) 
kis- és nagyzsákos kiszerelésben

l Tápoldatok, tápsók

l Játékok
l Ajándéktárgyak
l DVD-k, mesekönyvek
l Bizsuk, divat-kiegészítôk
l Névre szóló borok megrendelhetôk (cégek részére is)
l Patyolat
l Hagyományos és digitális képkidolgozás 

(az üzletben beadható vagy töltse
fel képeit a www.indexkep.hu 
oldalra és két nap múlva itt átveheti)

Jól söpör?

November elsején lesz Advent elsô vasárnapja. Így
már csak néhány napunk van hátra, hogy elkészítsünk
egy tetszetôs koszorút, amely – a karácsonyfa mellett
– lakásunk méltó dísze lehet. Aki elég kreatív, saját
kezûleg is el tudja készíteni az adventi koszorút. A hoz-
závalók széles választékával, kész koszorúkkal, ajtó- és
asztaldíszekkel várom Kedves Vásárlóimat!

Jól söpör?
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2 Etyeki Forrás

Mit szólnak? Új söprûnk
van. Ne arra a boszorkányos
„közlekedési eszközre” tes-
sék gondolni, melyen holdfényes éjszakákon – úgy éjféltájt –
gyanúsabb nôszemélyek surrogva hasítják a levegôeget. Amirôl
beszélni szeretnék, az egy virtuális söprû, melyrôl a közgon-
dolkodás úgy tartja: jól söpör, pusztán abból a ténybôl
kifolyóan, hogy új. Vagyis annak szeretnénk utánajárni, mit
gondoljunk az új söprû, jól söpör: bölcsességérôl. 

Magam erôsen hajlok arra, hogy csak azért mert valami új,
még nem feltétlenül jobb, mint a régi. Miért lenne például
kizárólag azért jobb egy önkormányzat, mint az elôzô? Mert új? 

És egy seprû? Hát, ez ügyben csak szerény külsô körletes
(udvar söprési) tapasztalataimra tudok hagyatkozni. Nem
mindegy ugye, mire szólt a parancs, mit kell eltakarítani.
Másfajta eszköz alkalmas a lehullott lomb összegyûjtésére,
megint más, ha a járda portalanítása a cél, függetlenül a válasz-
tott alkalmatosság korától. 

Azt, hogy az önkormányzat hogy „söpör”, azon mérhetjük
leginkább, hogyan felel meg elvégzendô feladatainak. Az,
hogy mennyi és milyen megoldásra váró feladat áll az önkor-
mányzat elôtt, most még nehezen felmérhetô. Egy biztos, ha
csak megkísérlik, hogy a végére járjanak, nem fogja megölni
ôket az unalom. 

Kiindulásként tisztába kellene tenni a 2010. évi pénzügyi
helyzetet. Hogy melyek az önkormányzat jogos követelései
(más önkormányzatok felé, helyi adótartozások stb.) és kikkel
szemben, mi módon érvényesíthetôk? Milyen tartozásokat
örököltek, esetleg melyek keletkeztek újonnan? Ezek közül
melyek kifizetése jogszerûtlen, amit viszont muszáj, azt mibôl,
milyen ütemezésben lehet rendezni?   

Azért ne mindig csak a piszkos anyagiakról essék szó. Az
sem kis munka, hogy akár a választás körül felkorbácsolt tenni-
akarást felhasználva minél több közös gondolkodásra, cse-
lekvésre hajlandó embert sikerüljön valamilyen formában
bevonni a helyi ügyek megoldásaiba. Mert az bizton állítható,
hogy 2011. nem a nagy durranások éve lesz. Összefogással
azért jó néhány, a mindennapi életet megkönnyítô feladat
megoldására azért futhatja. 

Sokat elmond az új ön-
kormányzat tevékenységé-
rôl, hogy mit tartanak

fontosnak, milyen feladatok megoldásához és hogyan kez-
denek illetve kezdtek hozzá. Az eltelt néhány hét természete-
sen számottevô elôrehaladásra nem lehetett elegendô, de arra
talán igen, hogy érzékelhetô legyen: az új testület megoldani
kívánja-e az ügyeket, vagy rábízza azokat az idô múlására.
Esetleg néhány nagyon fontos bizottságot létrehozva lázas
semmittevésbe menekül. Beszédes lehet a stílus is, a testületi
ülések hangneme. Nem egyszerûen csak egymás elmeállapotá-
nak, felmenôinek emlegetésére gondolok, hanem arra is, mi
szûrhetô le a hozzászólásokból, döntésekbôl, hogyan véleked-
nek a képviselôk, a falunak van-e önkormányzata, vagy az
önkormányzatnak faluközössége. 

Ha belegondolok, el kell fogadnom, hogy ez a söprû
hasonlat kissé sántít, mert az új söprû, ha használatba veszik,
szükségszerûen megkopik, bepiszkolódik. Ugyanez az önkor-
mányzatnál… Valamennyiünk érdekében remélem, hogy ez a
képviselô-testület négy év után sem kopik meg és a szó min-
den értelmében tiszta marad. 

Az Etyeki Forrás a maga módján, olvasóinak tájékoz-
tatásával, az önkormányzattal kapcsolatos vélemények megje-
lentetése révén segítheti a címbéli kérdés eldöntését.
Igyekszünk hónapról hónapra beszámolni a fontosabb ön-
kormányzati döntésekrôl, a testület mûködésérôl és helyt
adni az ezzel kapcsolatos véleményeknek. Az ítéletalkotás
azonban nem a mi feladatunk. Arra bíztatunk mindenkit,
hogy a maga szempontjai szerint értékelje az önkormányzat
munkáját. Ha kedvet érez hozzá, a véleményét akár a Forrás
oldalain is elmondhatja, függetlenül attól, hogy elége-
dettségét vagy rosszallását szeretné kifejezni. Talán így ki-
alakulhat egy közvélekedés, hogy söpör-e egyáltalán, ha igen,
mi módon az „új söprû”. 

Nem titkolom, én nagyon drukkolok, mert mindannyi-
unknak szörnyû lenne, ha a legközelebbi választásokon megint
úgy kényszerülne dönteni a lakosság többsége: Tisztelt
képviselôk, na most már aztán söprés!!!

Dr. Gasparik Zoltán

ÚÚJJ SSÖÖPPRRÛÛ JJÓÓLL SSÖÖPPÖÖRR??

Díszítsük fel együtt a falu karácsonyfáját!
Civil kezdeményezésre 

Etyek Község Önkormányzata szeretettel meghívja 
Etyek község apraját-nagyját 

2010. december 5-én – vasárnap – 16 órára
a polgármesteri hivatal melletti területen egy ünnepi délutánra,

valamint a falu karácsonyfájának közös feldíszítésére.

Az Alte Edecker Musikanten, a Signum Kórusok, 
a Rosmarin Népdalkör, népi énekesek, 

versmondók gondoskodnak a karácsonyi hangulatról, 
erre jár puttonyával a Mikulás is, 

a Nagycsaládosok Etyeki Társasága forralt borral,
meleg teával várja a kedves résztvevôket.

Kérjük, aki tud, hozzon magával 
nagyobb méretû karácsonyfadíszeket, 
melyeket együttesen felteszünk a fára!

oldal  2010.11.26  01:24  Page 2

            



2010. novemberAZ ELMÚLT HÓNAP KÉPEKBEN

Etyeki Forrás 3

„Áldj meg minket, Úristen”
címmel adott jótékonysági kon-
certet Pitti Katalin operaénekes és
Hegedûs Valér zongoramûvész
november 21-én a református
templomban. 

A perselyadományokat az új
orgona beszerzésére fordítja a
református egyházközség.

2010. november 20-án
megrendezésre került az immár
hagyománnyá váló etyeki Er-
zsébet-Katalin napi Horgász-
bál. A közel 150 fôs vendég-
sereg jó szórakozásáról, és a
nagyszerû hangulatról a szerve-
zôk gondoskodtak, a finom
ételekért Kállai Lacinak és csa-
patának jár a dicséret, a zene-
felelôs pedig ismét Varga Vince
volt. – tudósított Hargitai
Zoltán egyesületi titkár

Megtörtént a
Segítô Kéz
épületének
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4  Etyeki Forrás

2010. november HAGYOMÁNYOK

Pecsenyelibamáj-pástétom
Hozzávalók 20 szelethez: 4+2 tojás, só, bors, 1,2 kg pecse-

nyelibamáj, 20 dkg hagyma, 6-8 db zsályalevél, 10 dkg füstölt
szalonna, 1-2 ek. olaj, 10 dkg lágy vaj vagy margarin, 1 ek.
mustár, 1 dl tejszín, 4 ek. konyak, 20-25 szem zöldbors (sós
lében), 2 ek. kapribogyó, 1 kiscsokor petrezselyem. Két kisfej
lilahagyma, 1-2 paradicsom, néhány salátalevél és snidling a
tálaláshoz.

Javasolt munkamenet: A tojásokat sós vízben keményre fôz-
zük. A májat letisztítjuk az inaktól és hártyáktól. A hagymát
meghámozzuk és vékony karikákra vágjuk. A zsályleveleket
leöblítjük.

A szalonnát felaprózzuk, hozzáadjuk az olajat, zsályát és
kissé megpirítjuk. Rádobjuk a hagymát. Fedô alatt puhára
pároljuk, eltávolítjuk a zsályaleveleket.

4-8 db formás, félbevágott májat a hagymás zsiradékba
teszünk, mindkét oldalukon 2-2 percig sütjük, majd lapos-
tányérra emeljük. A maradék májat a hagymához keverjük és
mérsékelt tûzön, fedô nélkül 4-5 percig pirítjuk, végül lefedjük
és a tûzrôl lehúzva 8-10 percig hagyjuk pihenni. Hagyjuk
kihûlni.

A tojásokat meghámozzuk, kettôt felkarikázunk, az ép szép
szeleteket félretesszük a díszítéshez. A többit a maradék 4
tojással apróra vágjuk. A hagymás májat aprítógépbe szedjük,

hozzáadjuk a mustárt, a kisebb kockára vágott vajat (mar-
garint) és a tejszínt, majd finoman péppé turmixoljuk.
Beletesszük a konyakot, a felaprózott tojást, zöldborst, a kapri-
bogyót egészben. Sózzuk, borsozzuk, jól összekeverjük.

1 evôkanál olajjal kikenünk kb. 1,2 literes ôzgerinc formát
és az aljára simítjuk, nyomkodjuk a krém egyharmadát. A
leöblített petrezselyemlevélkék felével kirakjuk a közepét,
belenyomkodjuk az elôsütött májdarabokat, betakarjuk a
maradék petrezselyemmel, majd elsimítjuk rajta a maradék
masszát. Letakarjuk folpackkal és legalább 12 órát állni
hagyjuk behûtve.

Tálalás elôtt a paradicsomot karcsú szeletekre szeljük. A
lilahagymát felkarikázzuk, a salátaleveleket, snidlinget
leöblítjük. Óvatosan, hogy bele ne folyjon, néhány másodperc-
re forró vízbe mártjuk a formát, belsô szegélyén késheggyel fel-
lazítjuk a krémet, majd hosszúkás tálra borítjuk és a gerincvo-
nalak mentén felszeleteljük. Paradicsommal, petrezselyemmel,
lilahagymával és a félretett tojáskarikákkal, salátalevéllel,
snidlingszárral vidámítva tálaljuk.

Pirítósra kenve fogyasztjuk.
Finom, különlegesen kiadós!
(Készíthetjük pecsenyekacsa-, csirke-, pulyka- vagy

nyúlmájból is. A májat ne süssük túl, mert megkeményedik!)
Jó étvágyat kíván hozzá: 

Gyurkócza Bendegúzné

ADVENT
Advent a karácsonyi elô-

készület négyhetes idôszaka.
A katolikus egyház eredetileg
minden héten szerdán, pén-
teken böjtöt, szombaton a
hústól való tartózkodást ren-
delte el. A vallási elôké-
születeket a böjtön kívül a
hajnali misék, roráték jelen-

tették. Az advent idôsza-
kában tilos volt a zajos mulat-
ság, tánc, lakodalom.

Ez az idôszak olyan jeles
napokat foglal magában,
mint András (nov. 30.),
Borbála (dec. 4.), Miklós
(dec. 6.) és Luca (dec. 13.),
melyekhez termékenység-
varázslás, termés-, idôjárás-,
férj-, sôt haláljóslás is kap-

csolódott. Az volt a cél,
hogy mágikus módon segít-
sék elô a következô esz-
tendô sikerét mind a föld-
mûvelésben, állattartásban,
mind pedig az emberek
egyéni életében.

Hozzátartozott ehhez a
gonosz, rossz szellemek, a
boszorkányok elhárítására,
elûzésére vonatkozó számta-

lan eljárás is, például Luca-
napkor.

Az advent idôszakában
szervezôdtek és készültek fel
a betlehemesek, kántálók,
ostyahordók és egyéb kará-
csonyi játékok elôadói.
Némely vidéken már advent
idején megkezdôdött a kán-
tálás és a betlehemezés.

(Forrás: Magyar Néprajz)
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KÖZBIZTONSÁG 2010. november

Amikor elindultam kép-
viselôjelöltként a választá-
son, egyik fô feladatomnak
tekintettem, hogy megpró-
báljak javítani Etyek közle-
kedési színvonalán. Ez min-
denképpen fontos, mert a mai
közlekedési morál – vélemé-
nyem szerint – katasztrofális
helyzetben van helyi és orszá-
gos szinten egyaránt. 

Elég csak arra gondolni,
milyen a közlekedés Etyek
fôutcáján, vagy hogyan men-
jünk végig gyalog a Kossuth
Lajos utcától a CBA-ig, de az
iskola elôtti helyzet is igen
rossznak mondható. Hiába
van kitéve 30 km-es sebesség-
korlátozó tábla, kevesen ve-
szik komolyan. De csak ad-
dig, ameddig egy komoly ba-
leset rá nem ébreszt bennün-
ket a szabályok betartásának
fontosságára. 

Az iskola elôtti útszakasz
kiemelt fontosságú a jelentô-
sen megnövekedett forgalom
miatt. Az iskolában sok kü-
lönórájuk van a gyerekeknek,
egészen a késô esti órákig.
Nagyon sok rendezvény hely-
színe az iskola, ami szintén
jelentôsen növeli az ott meg-
forduló gépkocsik számát. 

Ezen okok alapján gondol-
kodtam el, mit lehetne tenni,
ami hatékonyan befolyásol-
hatná a helyi közlekedésbiz-
tonságot. Természetesen meg
kell oldani valamilyen formá-
ban a gépkocsiforgalom való-
di sebességkorlátozását. Ezek
egy része pénzbe kerül: a for-
galomlassító szigetek, lassító
rázósávok, a zebra helyén ki-
alakítható úgynevezett fekvô-

rendôrök kialakítása. A másik
megoldás az, amikor mi ma-
gunk is teszünk valamit a ba-
lesetek megelôzése érdeké-
ben. Ez viszont ingyenes, csak
egy kis odafigyelést igényel.  

Én magam is többször ta-
pasztaltam, hogy a szülôk a
gyors parkolás miatt (mert a
szülô mindig siet, vagy késés-
ben van) az iskolával szem-
beni oldalon állnak meg a
fôúton és a gyereket/gyere-
keket egyedül engedik át az
úttesten, vagy ott várják,
hogy kijöjjön a foglakozásról,
különóráról az iskola épüle-
tébôl. A gyerek csak gyerek
marad, figyelmetlen és még
nem szokott hozzá a közle-
kedéshez. Hirtelen lép ki két
parkoló autó közül, figyel-

metlenül, körültekintés
nélkül lép le a járdáról az
úttestre. Nekünk, szülôk-

nek nem kellene mást ten-
nünk, mint átkísérni az iskola
kapujához vagy az iskolától
odakísérni a parkoló autónk-
hoz. Nem szabad, hogy koc-
káztassuk egy baleset bekö-
vetkeztét a plusz egy perc
miatt. Nem éri meg!  

Nyomatékosan kérek min-
den szülôt, aki gépkocsival
hozza-viszi gyermekét az isko-
lába, hogy kísérje át a zebrán.
Ez a mai közlekedési viszo-
nyok mellett nagyon kívánatos
lenne, mert mások nem fog-
nak vigyázni a mi gyer-
mekeinkre. Mindenki rohan,
siet, de csak addig ameddig
baj nem lesz belôle. Ezt nem
akarhatja egyetlen szülô sem.

Danczinger Géza 
képviselô

Az ünnepek közeledtével ismét megkezdôdtek Etyeken a
családi házakba való betörések, besurranások és ezek a falu
lakosainak összefogása nélkül, a szomszédok nemtörôdöm
magatartásával csak szaporodni fognak.

Az elkövetôk nagyon körültekintôek, a korai sötétedést
kihasználva figyelik meg az ingatlant, majd percek alatt végre-
hajtják a cselekményüket. Az ilyen jellegû bûncselekmények
nehezen akadályozhatók meg, mivel nem a rendôr, vagy a pol-
gárôr jelenlétében történik, hanem elôre kitervelten, akár a
járôr mozgását megfigyelve. 

Amennyiben néhány dologra jobban odafigyelünk,
csökkenthetô az esélye annak, hogy ingatlanja, illetve Ön
áldozattá váljon.

Pár tanács ennek elkerülésére:
l  hazaérkezve a kaput, bejárati ajtót zárja be,
l  a bejárati ajtó közelében ne helyezzen értéket (táska,

autókulcs),
l  szereljen fel mozgásérzékelôs lámpákat a ház körül,

l  kössön be idôzítôs kapcsolót a tv-re, nappali, ill. szobavi-
lágításra,

l  gépkocsival lehetôség szerint álljon be az udvarra, garázs-
ba és értéket ne hagyjon benne,

l  idegen személyeket ne engedjen be, a házalókat küldje el,
l  idegen jármûvek rendszámát, típusát, színét lehetôség

szerint írja fel,
l  a beszerelt riasztórendszert kapcsolja be!
Lehetôség van távfelügyeletes riasztórendszer kiépítésére,

amelynek riasztása esetén azonnal fegyveres járôr indul a
helyszínre. Kérem Önöket, hogy amennyiben gyanús körül-
ményt észlelnek, jelezzék azt nekünk, hogy meg tudjuk tenni
a kellô intézkedéseket!

Továbbra is a község szolgálatában:
Nagy Dávid r.tzls. (telefon: 06-20/931-9835)

Donkó Csaba r.tzls. (telefon: 06-20/326-7654)
körzeti megbízottak

Polgárôrség 24 órás telefonszáma: (06-20/571-6080)

RREENNDDÔÔRRSSÉÉGG ÉÉSS PPOOLLGGÁÁRRÔÔRRSSÉÉGG FFEELLHHÍÍVVÁÁSSAA

KKÖÖZZLLEEKKEEDDÉÉSSBBIIZZTTOONNSSÁÁGG

„Útkarbantartás” 
hungarocellel a Váli úton

Több, mint 20 zsák háztartási szemét került ki a József majorba vezetô út mellé. 
A vizsgálat elkezdôdött a szemete(lô)k kilétének felderítése ügyében.
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Etyeki Forrás: Polgármester úr! Melyek voltak az elsô
idôszak fontosabb kérdései, amelyeket a képviselô-testület elé
terjesztett?

Garaguly Tibor: Az alábbi sürgôs kérdéseket tárgyalta
javaslatomra a képviselô-testület: A jegyzô munkaviszonyának
megszüntetése, jegyzôi pályázat kiírása. Az önként vállalt feladatok
végrehajtásának és finanszírozásának felfüggesztése. Elkezdôdött az
önkormányzat teljes körû pénzügyi átvilágítása, mely várhatóan
2010. november 30-án befejezôdik. 

A testület döntött 25.000.000,- Ft folyószámlahitel keretszer-
zôdés megkötésérôl, melynek feltételeit a bank vizsgálja. A
képviselô-testület elfogadta a 2011. évi belsô ellenôrzési tervet,
mely tartalmazza a teljes helyi adó rendszer felülvizsgálatát a ren-
deletalkotástól az adó beszedésig, az önkormányzat által fenntartott
intézmények (ÁMK, óvoda, Segítô Kéz) teljes körû pénzügyi
ellenôrzését, valamint a kisebbségi önkormányzatok mûködésnek és
elszámolásának áttekintését.

Az ÁMK igazgató tartós betegszabadságának idejére
helyettesítô intézményvezetôt bízott meg a képviselô-testület.

Helyi adórendelet módosítást készítettünk elô, melyben 10%
általános helyi adó csökkentést javasoltam, kivételt képez a telekadó.
A gépjármûadó nem változik, arra nincs kompetenciája a testület-
nek. Az iparûzési adó mértéke 1,8%-ról 1,6%-ra csökken. Jelzés- és
gesztusértékû a csökkentés az etyeki lakosok felé, csökkenti a
lakossági terheket a gazdasági válság okozta nehéz helyzetben.
Reményeim szerint az adózási morál javulását és a helyi gazdaság
fellendülését is elôsegíti a javaslat, amennyiben elfogadásra kerül. (A
testület november 24-i ülésén elfogadta a javaslatot – szerk.) 

Teljes körû szakmai és jogi vizsgálatot kértem a polgármesteri
hivatalra vonatkozóan a Fejér Megyei Közigazgatási Hivataltól, de
megkeresésemre a mai napig válasz nem érkezett. 

- Mit lehet tudni az elôzô idôszak örökségérôl, mikorra
várható a teljes kép? Milyennek látja a település jelenlegi pénzü-
gyi helyzetét?

- Mind az önkormányzati, mind a szakigazgatási, közigazgatási
szakmai területen teljes a káosz, mely köszönhetô a múltból ismert
anomáliáknak, személyi változásoknak, (jegyzôk, polgármesterek,
képviselôk távozása). A volt jegyzô és a biztonsági szolgálat
munkatársai több táska iratot vittek ki a hivatalból mely ügyben
büntetôfeljelentést tettem. Azt sem tudjuk, hogy milyen iratok
hiányoznak. Tiszta és teljes kép pénzügyi és jogi szakterületen a
vizsgálatok valamint a folyamatban lévô büntetô eljárások lezárása
után várható. 

A település pénzügyi helyzete rövidtávon aggasztó. Fizetés-
képtelen helyzetbe kerültünk, nagyságrendileg 40.000.000 forint
befogadott számlánk van, ezzel szemben 1.600.000 forint áll ren-
delkezésre a költségvetési számlán, mely szabadon felhasználható,
ebbôl gazdálkodunk. Pénzügyi átvezetésekkel, fizetési határidôk
átütemezésével, részteljesítések alkalmazásával tartjuk fenn
fizetôképességünket. A következô költségvetési év szigorú pénzügy-
politikai elvek alapján, takarékos gazdálkodás mellett a stabilizáció és
a lassú gazdasági fejlôdés irányába mutató gazdálkodás éve lesz, a
dologi kiadások csökkentésének terhére.

- Mi a helyzet az önkormányzat legnagyobb intézményeinél
(ÁMK, óvoda, polgármesteri hivatal)?

- Hasonló a helyzet az intézményeknél is, mint az önkor-
mányzatnál és a polgármesteri hivatalban. Az elmúlt ciklus szabály-
talan testületi döntései, valamint a rossz személyzeti politika végett
a három intézményben 11-12 munkaügyi per van, illetve várhatóan
lesz, melyek teljes költsége a település költségvetését terheli, az
ismert adatok alapján ez cca. 40.000.000 Ft kötelezettséget jelent. 

- Lezárult a jegyzôi pályázat határideje. Hány pályázó jelent-
kezett? Milyen elvárásai vannak a leendô jegyzôvel szemben?

- A jegyzôi pályázat lezárult, 25 pályázat érkezett, melyet
pályázatbontó bizottság értékelt. A pályázati kiírás szerinti
feltételeknek 18 pályázat felelt meg, melybôl 9 pályázó kerül
meghallgatásra. 

Az elvárásaim? A kinevezett jegyzô legyen a demokrácia elkö-
telezett híve, feddhetetlen, törvényismerô és tisztelô, köztisztelet-
ben álló személy, aki megalapozott jogi és közigazgatási szakmai
tudását a település javára használja fel. Legyen ügyfélcentrikus,
problémamegoldó, kreatív, szerény, de határozott, aki érvényt
szerez a törvény betûjének. Legyen lojális a településhez, melyben
dolgozik, annak lakóihoz, a képviselôtestülethez és a polgármester-
hez. Azok a települések ahol a jegyzô és a polgármester jól
kiegészítik, segítik egymás munkáját, sikeresek, ahol ez a szimbiózis,
együttgondolkodás, munkálkodás nem alakul ki, ott a siker is
messzire elkerüli az ott élô közösséget.

- Sikerült-e már felvenni a kapcsolatot a kistérségbe tartozó
illetve azon mikrotársulások önkormányzataival, melyeknek
településünk is tagja?

- Igen, már részt vettem két kistérségi társulási ülésen. A Völgy
Vidék Leader Közösség vezetôje bemutatkozó látogatáson volt
nálam, melyen egyeztettük a jövôbeni együttmûködés lehetôségeit,
különös tekintettel a pályázatokon való részvételre. Hamarosan
tisztújító közgyûlésen veszek részt.

A Segítô Kéz Szociális Intézményfenntartó Társulás, melynek
központja és gesztor települése Etyek, valamint az elnöke a min-
denkori etyeki polgármester – meghívásomra – társulási ülést tartott
hivatalomban. Ezen részt vettek a társult települések jegyzôi és pol-
gármesterei, tárgyaltuk a további együttmûködés lehetôségét,
melynek hatására Újbarok község is csatlakozott a társuláshoz. Ez
siker, e csatlakozás olcsóbbá teszi a fenntartást és mûködést a
települések részére.

A társulás tagjai nagyságrendileg 23 millió Ft-tal tartoznak
Etyek községnek 2008-2010 évre vonatkozóan. A tárgyaláson
született megállapodásnak megfelelôen a 2010. évi tartozást a
települések rendezték, zárszámadásig az elôzô éveket elszámoljuk, a
tartozást megfizetik. Kérdés, hogy az elôzô testület miért nem
intézkedett az elôzô években?

- Polgármester úr, van otthon tûzoltó készüléke? 
- Igen, van megfelelô eszközöm és használni is fogom, ha szük-

séges! Azt tartja a közmondás: Aki a tûzzel játszik az elôbb-utóbb,
megégeti magát. Biztosan a volt jegyzô úr is ismeri ezt a köz-
mondást. Etyek utolsó jegyzôje megvárt a házam elôtt és életveszé-
lyesen megfenyegetett a családommal együtt, hogy ránk gyújtja az
embereivel a házamat, ha nem kapja meg a törvénytelenül, az elôzô
testület által megítélt közel félmillió forint jutalmát. Az ügyben
büntetô feljelentést tettem. A jutalom nem fizethetô ki.           GZ

Etyek Község Önkormányzatának Képviselô-testülete
2010. december 22-én (szerdán) 18 órakor 

KÖZMEGHALLGATÁST 
tart az óvoda éttermében

Témája: 
Tájékoztatás az önkormányzat és a polgármesteri hivatal

2010. évi munkájáról
Lakossági kérdések, észrevételek

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

MMEEGGKKÉÉRRDDEEZZTTÜÜKK AA PPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERRTT……
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A képviselô-testület bizottságai

A képviselô-testület 2010. október 27-i ülésén megalakítot-
ta bizottságait. 

Alpolgármester: Rujp Zsuzsa

Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi 
és Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bizottság

Elnöke: Ágoston Erzsébet
Tagjai: Gyurkócza Csaba, Siroki Angéla
Külsôs tagok: Rezes Andrea, Szaló-Pál László

Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság:
Elnöke: Siroki Angéla
Tagjai: Joó István, Danczinger Géza
Külsôs tagok: Csizmadia Gábor, dr. Kovácsné Bodó Gabriella

Településfejlesztési, Mûködtetési és Vagyongazdálkodási
Bizottság

Elnöke: Gyurkócza Csaba
Tagjai: Joó István, Danczinger Géza
Külsôs tagok: Andrássy István, Lernyei Zsolt

Egészségügyi és Szociális Bizottság
Elnöke: Danczinger Géza
Tagjai: Siroki Angéla, Ágoston Erzsébet
Külsôs tagok: Visontai Erika, Fehér Éva

Lapzárta után…
2010. november 24-i ülé-

sén a képviselô-testület Szûcs
Lajos pályázatát fogadta el, így
december elsejétôl ô Etyek
község új jegyzôje. 

Gratulálunk kinevezéséhez,
munkájához energiát, türelmet
és békés, nyugodt alkotó lég-
kört kívánunk! 

Szerkesztôség

Garaguly Tibor 
Etyek polgármestere

minden hónap elsô szerdáján  
13-17 óra között fogadóórát tart 

a Polgármesteri Hivatalban.

Hogy ne kelljen várakoznia, kérjen idôpontot 
a titkárságon személyesen vagy telefonon. 

(Telefon: 06-22/353-633)

Sokan sokfélét beszél-
nek, ha az etyeki ÁMK, és
ezen belül az Általános Iskola élete valahogy szóba kerül.
Persze minden máshogyan fest kívülrôl és másként belülrôl:
kint több a máz, bent pedig több a TÉNY. Ezt a tanévet új
ÁMK vezetôvel kezdtük. Ez tény. Az elôzô képviselô-testület
által adott megbízását sem a józanész, sem szakmaiság, sem
bizalom, sem a törvény nem támasztotta alá. Ez is tény.
Szakmai programja, célkitûzései szépnek tûntek a külsô
szemlélô számára – ez volt a máz. Eközben bent, 12 gyer-
meket mozgató két-tannyelvû csoportja vakon vágott az
alapokat és feltételeket tökéletesen hiányoló tanévbe – ez
pedig a tény.

Az iskola létét befolyásoló, a szakmaiságot megalapozó
Pedagógiai Programból mindjárt kettô állt a tantestület és a
fenntartó rendelkezésére. Egy jogszabályoknak megfelelô
múlt tanévi, és egy törvényt mellôzô idei. Ez tény. Az iskola
az utóbbi alapján „kellett”, hogy megkezdje a tanévet. Ez
szintúgy tény.

Az eddig eltelt tanév pedig így fest (és ez csak a jég-
hegy csúcsa):

Az elsô néhány napban egyáltalán nem volt tantárgy-
felosztás és órarend. Majd ezekbôl ad hoc módon több is
született, mert például óraadó tanárként olyan pedagógus is
lehetôséget kapott, aki az elôzô teljes tanévet betegállomány-
ban töltötte el. Persze, hogy nem mûködött a dolog, hiszen
meg sem jelent az órákon. 

Az ÁMK vezetésével megbízott személy annak ellenére,
hogy az elôzô testület 7 milliós spórolást elôirányozva nem
adott lehetôséget vezetô-helyettes kinevezésére (értsd: egy
személyben ô volt az általános iskola, és a teljes ÁMK in-
tézményvezetôje), mégis úgy döntött, hogy egyéni elképzelé-
seinek megfelelôen, önkényesen megváltoztatva az iskola
mûködését szabályozó dokumentumot, felvesz maga alá egy

helyettest. Természetesen
a módosításhoz szükség

lett volna a tantestület alátámasztó egyetértésére és a fenn-
tartó jóváhagyására, ezáltal a törvény erejére, ám ez a
próbálkozás kudarcot vallott. 

És mégsem… Október közepén minden elôzetes bejelen-
tés és bemutatás nélkül új arc jelent meg a „színpadon”.
Október 15-én reggel, a már bent tartózkodó néhány kol-
légának bemutatkozott az új „igazgatóhelyettes” hölgy,
akinek a szakszervezeti titkárunk azonmód jelezte, hogy ilyen
pozíció ebben az iskolában törvényesen nem létezik, ráadásul
szabad álláshely sincs. A státusz nélküli igazgatóhelyettes
ennek ellenére elfoglalta irodai székét, a tantárgyfelosztás
figyelmen kívül hagyásával németes kollégáitól órákat „csípett
le saját fogyasztásra”, majd egyedül maradt. Az ÁMK vezetô-
je ugyanis betegállományba vonult, maga mögött hagyva
tanóráit, diákjait; az iskola gazdasági ügyeit, a falut és kol-
légáit is érintô pénzügyi teendôit, valamint azt a hölgyet, akit
azzal bízott meg, hogy helyette döntéseket hozzon. Speciális
helyzetbe került az Etyeki Általános Iskola: teljesen
MAGÁRA MARADT.

Tóthné Vizi Éva - a képviselô-testület megbízásával -
ebben a helyzetben vállalta el a teljes ÁMK vezetését: nem
volt lejelenthetô túlóra elszámolás, nem létezett ÁMK szintû
pénzügyi tervezés, de még egy átlátható tantárgyfelosztás
sem, valamint a státuszok számával is komoly probléma
merült fel. Nem a Kánaánt vette át, hanem a KÁOSZT, nem
az elégedettségbe ült bele, hanem az ELKESEREDETT-
SÉGBE. 

Köszönettel tartozunk neki, és a tantestület többségének
nevében biztosíthatom Évát, a Szülôket és a Gyerekeket,
hogy igyekszünk legjobb tudásunk szerint segíteni ôt abban,
hogy közös erôvel újra talpra állítsuk iskolánkat!

Csizmadia Gábor biológia-földrajz szakos tanár

ÁMK: kint több a máz, bent több a tény
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2010. november ADÓTANÁCSOK

Családi kedvezmény
„A családi kedvezményt

érvényesítô magánszemély az
összevont adóalapját a csa-
ládi kedvezménnyel csök-
kenti.”

- Állj, állj, állj! Hát ez így
borzasztó! Nem lehetne ért-
hetôbben?

- Biztos lehet, csak kérdés,
tudom-e? Megpróbálom. Az
ugye az elsô förtelmes mondat-
ból kiderül, hogy a családi ked-
vezmény a magánszemélyek
összevont jövedelemadó a-
lapját csökkenti.

- Na igen, de mi az ördög-
bôr az az adóalap,  fôként meg
az összevont adóalap?

- Ha nem akarjuk túlbo-
nyolítani az életünket, akár azt
is mondhatnánk, hogy ese-
tünkben az adóalap nem más,
mint az általunk megszerzett, a
jog által elismert költségekkel
csökkentett adóköteles jöve-
delem. Az az ösz-szeg, mely
után a jövedelemadót meg
kell fizetni.

- Rendben. De mi a helyzet
az összevont adóalappal? 

- Vannak jövedelmek, me-
lyek esetében jövedelem-faj-
tánként külön, míg más jöve-
delmeknél azokat összevonva
kell megállapítani az adóala-
pot. Összevontan adóznak pél-
dául a munkabér, a bérbeadás-
ból származó jövedelem stb. az
e körbe tartozó jövedelmeket
az adóalap megállapítása vé-
gett össze kell adni. Az ide
sorolt jövedelmek adóalapja
csökkenthetô a családi ked-
vezménnyel.

-  Eddig meglennénk, néz-
zük milyen összeggel lehet
csökkenteni az adóalapot?

- A jogszabály szerint: a
családi kedvezmény – az eltar-
tottak számától függôen ked-
vezményezett eltartottanként
és jogosultsági hónaponként
egy és kettô eltartott esetén
62.500 forint, három és min-
den további eltartott esetén
206.250 forint. 

- Hát ezt azért még cizel-
láljuk egy kissé: mi az, hogy
eltartottak számától függôen,
kedvezményezett eltartottan-
ként és jogosultsági hóna-
ponként? 

- Az adókedvezmény
mértékének meghatározásánál
olyan személyeket is figye-
lembe vesz, akik után ugyan
nem biztos, hogy jár családi
kedvezmény, de eltartásuk
még is támogatandó anyagi
terhet jelent a család számára.
A számok nyelvén: ha egy
családban három eltartott
van, de ebbôl csak két fô a
kedvezményezett eltartott (a-
kik után jár a családi adó-
kedvezmény), akkor a  kedvez-
mény összege a szabályozás
szerint  2x206.250,- azaz
412.500,- Ft. Míg, ha csak két
eltartott van és bár mind a
kettô kedvezményezett, a ked-
vezmény összege 2x62.500,-
azaz  125.000,- Ft.    

- OK! De mit kell értenem
jogosultsági hónap alatt? Eddig
volt nekem a január, a február

meg a többiek, „jogosultságihoz”
még nem volt szerencsém. 

- A jogosultsági hónap az,
amelyre kedvezményezett el-
tartottaid után családi pótlé-
kot, vagy rokkantsági járadé-
kot folyósítanak, illetve amely-
ben a várandósság orvosi iga-
zolása alapján legalább egy
napig fennáll. A családi ked-
vezménnyel tehát azokban a
hónapokban lehet az össze-
vonás alá esô jövedelemadó-
alapot csökkenti, melyekben
a kedvezményezett eltar-
tottaid részére családi
pótlékot vagy rokkantsági
járadékot kaptál, vagy ha te-
hetted, legalább egy napig
várandós voltál.  

- Ezt már vágom, de kik
vehetik igénybe?

- Alapesetben mindazok,
akik családi pótlékra is jogo-
sultak, így jellemzôen a
vérszerinti és örökbefogadó
szülôk. Jogosult továbbá a
kedvezményre a várandós nô
és a vele közös háztartásban
együtt élô házastársa is.

- Miért kell azt annyira
hangsúlyozni, hogy házastársak
és közös háztartásban?

- Mert nem elegendô há-
zastársunkkal egy faluban él-
nünk, ezért a pénzért múl-
hatatlanul szükséges, hogy ezt
közös háztartásban tegyük.
Mint ahogy fájdalom, de szin-
tén nem elégséges gyermekünk
anyukájával közös háztartásban
élni, el is kell vegyük a drágát. 

- Hogyan lehet igénybe venni
a családi kedvezményt?

- Fôszabályként: egy gye-
rek után egyszeresen, azaz
csak az egyik szülô élhet a lehe-
tôséggel. Magyarul: egy gyer-
mek után általában egyik szü-
lô veheti igénybe a kedvez-
ményt. Azonban, ha közös
háztartásban élnek a házastár-
sak és az élettársak is megoszt-
hatják egymás között a ked-
vezményt, akár annak összege
alapján, akár egyes gyereken-
ként. Ennek akkor van jelen-
tôsége, ha egyik szülônek sincs
akkora jövedelme, hogy a teljes
kedvezményt igénybe tudná
venni.    

- Aztán mondd csak, mind-
ehhez hány papírt kell kitölteni?

- Igazán nagy varázslatra
nincs szükség, elegendô egy
nyilatkozatot tenni. 

- Mit kell tartalmazni
ennek a nyilatkozatnak?  

- Írásban kell nyilatkozni a
jogosultságáról, magzat ese-
tében a várandósságról, a csa-
ládi kedvezmény megosztása
esetén pedig a megosztásról.
Fel kell sorolni – a magzat ki-
vételével – minden eltartott
adóazonosító jelét, ennek hi-
ányában természetes személy-
azonosító adatait, lakcímét,
megosztás esetén a másik fél
adóazonosító jelét is. Figye-
lem! Az adóhatóság ellenôrzés
esetén kérheti a várandósság
tényérôl kiadott orvosi iga-
zolást, tehát a baba nem biz-
tos, hogy elég, tessék a papírt
is megôrizni!          

Dr. Gasparik Zoltán

Új szolgáltatással szeretné segíteni Olvasóit az Etyeki Forrás. Ezért a jövôben rendszeresen közlünk új, vagy éppen aktuális
adózási ismereteket, szándékunk szerint emészthetôbb formában. Egy-egy témakör teljes feldolgozása terjedelmi okok miatt nem
lehetséges.  Aki részletek után is érdeklôdik, az a teljes szöveget megtalálja a  http://www.adoklub.eu/ado-klub/adoklub-mindenki-
nek/adokrol-konnyedebben/csaladi-kedvezmeny/ oldalon.  A megjelent témákkal kapcsolatban a Forrás olvasói e-mailben
ingyenes tájékoztatást kérhetnek: http://www.adoklub.eu/kapcsolatok/uzeno-fuzet/ 

SSEEGGÍÍTTÜÜNNKK EELLIIGGAAZZOODDNNII

KITEKINTÔ: Európai óvoda Sóskúton
A sóskúti óvoda felújítása elsôsorban a helybéliek szívügye és

öröme, de mások számára is érdekes lehet, miként valósítható
meg egy idôszerûvé váló intézmény-felújítás. Az 1977–78-ban
épült óvoda rendbetételére, korszerûsítésére a település uniós
forrásokra is sikerrel pályázott. Így vághattak bele az épület tetô-
cseréjébe, a homlokzat utólagos hôszigetelésébe és a csoport-
szobák bejáratainak akadálymentesítésébe. A november végére
elkészülô, mintegy 21,5 millió forint értékû beruházás terveit a
Pap Tibor Mérnökiroda készítette, a kivitelezést közbeszerzési
eljáráson a Generál Centrál Kft. nyerte el. 

A projekt részeként konyhai berendezések fejlesztésére is sor
kerül. A lezárult ajánlattételi felhívás eredményeként a megbízást
elnyerô tatabányai cég, a Gasztrometál Zrt. tervek szerint decem-
ber 15-ig szállítja le és üzemeli be a megvásárolandó gépeket,
eszközöket. A beszerzés értéke bruttó 4.095.000 Ft. A beruhá-
záshoz az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Magyar-
országi Operatív Program keretében 3.646.688 Ft támogatást
nyert el az önkormányzat. 

A konyha eszközállománya 10 tálcás kombi sütô-pároló be-
rendezéssel, kétsebességes motorikus alapgéppel, többféle se-
gédgéppel, segédeszközzel gyarapodik. Ezek a gépek hozzájárul-
nak majd a változatosabb, korszerûbb gyermekétkeztetéshez. 
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Általános iskola
Alsós szavalóverseny
Október 26-án az alsó tagozatosok részére szavalóversenyt

rendeztünk. Örvendetes, hogy nagyon sokan jelentkeztek,
összesen 96 kisdiák szavalta el egy-egy magyar költô versét.  

A következô eredmények születtek:
1. osztály: 1. Pál Márton, Bancsó Bettina, 2. Balázs Pál,

Donkó Katica, 3. Váradi Barbara, Nyáry Noémi, Helmle
Patrícia – 2. osztály: 1. Danis Brigitta, Szaló-Pál Zsófia, 2.
Ráck Dorottya, 3. Viczena Tímea, Papp Bertold – 3. osztály:
1. Varga Kata, Dobos Bálint, 2. Jacsó Hanka, 3. Kecskés
Levente – 4. osztály: 1. Caroli Andrea, 2. Varga Bence, 3.
Gábor Panna Rebeka, Szaló-Pál Kinga, Mészáros Viktória.

Gratulálunk a nyerteseknek!                     Máté Krisztina

Állatok Világnapja – helyi rajzverseny
A gyerekek minden évben várják már az októberi rajz-

versenyt természetismeret, biológia tantárgyakból, hiszen a
jutalom egy állatkerti kirándulás! A rajzoláson túl be is kell
mutatni az ábrázolt állatot. Számos igényes munka érkezett,
ezekbôl válogatott a zsûri: Visontai Erika, Csizmadia Gábor és
Boros Ilona. A jutalomkirándulásra november 18-án került sor. 

5. évfolyam: I. Darab Zita Csenge, II. Péter Laura, III.
Varga Krisztián – 6. évfolyam: I. Neller Dominika, II. Bancsó
Bettina, III. Nyíri Krisztina – 7. évfolyam: I. Gasztarisz
Athina, II. Szabó Zsuzsa, III. Erdôs András – 8. évfolyam: I.
Szilágyi Zselyke, II. Sólyom Alexandra, III. Török Vivien

Különdíj: Tiszekker Lili 5.o.

„Kedvenc költôm, kedves versem” – szavalóverseny
A felsô tagozaton november 17-én rendeztük meg hagyo-

mányos ôszi szavalóversenyünket, ahol tágabb teret adva a ta-
nulók fantáziájának a „kedvenc költôm, kedvenc versem”
témát jelöltük ki. Dicséret illeti a helyezetteken kívül is azokat,
akik szabadidejükbôl áldoztak erre a versenyre és a sok tanul-
nivaló mellett egy plusz versre is fordítottak energiát.

1. helyezett: Seres Botond (5.a)
2. helyezett: Bancsó Bence (8.a) 
3. helyezett: Bancsó Bettina (6.a)
Különdíj: Váradi Vivien (5.a) 
Gratulálunk!

Felsôs kötélhúzó verseny 
A legnagyobb érdeklôdésre a sportversenyek tartanak szá-

mot iskolánkban; 80-90 diák is bezsúfolódik a tornaszobánk-
ba, csakhogy összemérhesse erejét a különbözô csapat-
versenyeken.

Októberben kötélhúzásban próbálták ki magukat.
5-6. osztály: Fiúknál: I. 6.b; II. 6.a; III. 5.b – elsô csapat;

IV. 5.b – második csapat, V. 5.a
Lányoknál: I. 6.b; II. 6.a;  III. 5.b; IV. 5.a
7-8.osztály: I. 8.a lány, II. 8.a fiú és 7.b lány, III 7.b fiú,

8.b lány – elsô csapat, IV. 7.a, V. 8.b lány – második csapat

Bolyai Csapatverseny 
Országszerte minden évben megrendezik a nagy matema-

tikusról elnevezett Bolyai Matematika Csapatversenyt, ahol
iskolánk több csapattal is képviselteti magát, harmadiktól a
nyolcadik osztályig. Nem könnyû tantárgy, mégis mindig
nagyon sokan vesznek részt a megmérettetésen. Ezúttal
október 15-én, Bicskén tartották a versenyt.

8. évfolyam: 14. helyezett: „Mi legyen?”: Bancsó Bence,
Lénárt Tamás, Szászi Kristóf – 15. helyezett: „Juhocsitu”:
Csizmadia Ráhel, Horn Ramóna, Juhász Eszter, Túrós Babett
– 19. helyezett: „HelloFred”: Réczey Luca, Mráz Luca, Borbás
Dominika, Szilágyi Zselyke

7. évfolyam: 12. helyezett: „Matekzseni kerestetik”: Erdôs
András, Miksa Zádor, Szabó Bence, Szabó Zsuzsa

5. évfolyam: 22. helyezett: „Pudingok”: Debreceni Eszter,
Péter Laura, Seres Botond, Túrós Igor

4. évfolyam: 7. helyezett: „Szuperszámolók”: Caroli
Andrea, Szaló-Pál Kinga, Franta Áron, Joó Huba

3. évfolyam: 13. helyezett: „Matekmakik”: Éberling Luca,
Kecskés Levente, Juhász Nóra, Szabó Simon

Zvara Zita felsôs mk. vezetô

Mûvészeti iskola 

Olvasni érdemes, rajzolni jó! 
Rajzpályázatra készültünk az olvasást, a könyvek szeretetét,

hasznosságát népszerûsítô rajzokkal a tanév elején.
A pályázatra a legjobb munkákat küldtük el, melyek az

Országos Családi Könyves Napok keretében kerültek bemu-
tatásra 2010. október 10-én. A kiállítás pár napig volt látható
Bicskén, a Nagy Károly Városi Könyvtárban.

A közönség-zsûri a bicskei alkotásokat díjazta. 

IINNTTÉÉZZMMÉÉNNYYEEIINNKK ÉÉLLEETTÉÉBBÔÔLL

Márton-napi lámpás felvonulás
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Most divat a virágminta!
Székesfehérváron a Városi Képtár Deák gyûjteménye

nagyszabású csendélettel és virágtémával foglalkozó program-
sorozatot indított 2010. augusztus 14-tôl november 21-ig.

Számos iskolásoknak szóló elôadás és pályázat szerepelt a
programban.

A „Most divat a virág-
minta!” c. bemutatóra digi-
tális formában lehetett pá-
lyázni, mi a mûvészet iskola
nyári divatbemutatójának
fotóit küldtük el. 

A divattervezôk virág-
mintás ruháinak bemutatóját
követôen Székesfehérváron
vetítették le a gyerekmun-
kákról szóló divatfotókat.

Virág-kollázsok 
A gyerekeknek szóló

pályázatra sok ötlettel ké-
szültünk, a munkák közül
három sorozat került beadás-
ra, több korosztály anyagá-
ból válogattunk, a legjobb
16 munkát küldtük el. 

Az összes munka bemu-
tatásra került a Deák Gyûj-
temény kiállításán. A pályá-
zók közül öt székesfehérvári
iskola és iskolánk növendé-
keinek kollázsai kerültek
bemutatásra.

A pályázat sikerét mutat-
ja, hogy a 7 díjból 4 fôdíjat
nyertek el az etyeki nö-
vendékek.

Díjazottak:
Alsó tagozatos korcsoport: Éberling Luca 1. díj
Felsô tagozatos korcsoport: Bancsó Bettina 1. díj

Horváth Barnabás 1. díj
Mórocza Beáta 2. díj

A Fejér megyei Hírlap november 10-én számolt be a
pályázat eredményérôl. A bevezetôben a következôket
olvashatjuk: „A városi képtár igazgatója Szûcs Erzsébet elmond-
ta: A programokkal arra törekednek, hogy minden korosztály
számára élményszerûbbé váljék az ismerkedés a képekkel…”

Ez számunkra is a legfontosabb mottó, természetesen a
pályázat kapcsán megnéztük a legszebb magyar virág-
csendéleteket és egy gyerekeknek szóló meghívásos tár-
latvezetést hallhattunk, melyet a képtár igazgatója tartott a
növendékeknek.

Fülemüle népzenei fórum
A virágminta tervezés és kollázs-képek után már könnyû

volt a virágmintás népi ihletésû dekoráció elkészítése, melyen
minden növendék dolgozott. Köszönjük a szép munkákat!

Lakatos Lilla képzômûvészeti tanszak

„Fonjunk, fonjunk, énekeljünk…”
– ez volt az idei, jubileumi, V. Fülemüle Népzenei Fórum

mottója, melyet 2010. november 13-án tartottunk a már
megszokott helyszínen, a „Magyar-kút” ÁMK tornatermében.

Novemberben, a betakarítási munkák után, a ház körül, a
házban zajlott a falusi emberek mindennapja. A fonóban,
guzsalyasban a lányok, asszonyok elkezdték a fonást, szövést,
melyhez egy-egy nap végére dalolással, mesemondással,
játékokkal, táncmulatsággal a legények is csatlakoztak.

Ez volt az idei fórumunk ihletôje, mely az éneklés, zenélés,
táncmulatság, valamint a kézmûves játszóházban a szövés-
fonás kipróbálásának lehetôségével maradéktalanul felidézte
azt a hangulatot, amit szerettünk volna.

A „Fülemüle” Mûvészetoktatási és Közmûvelôdési
Alapítvány, valamint a „Magyar-kút” ÁMK Nemzetiségi
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézménye által szervezett ren-
dezvényre idén is sokan jelentkeztek a népzenét tanuló gyer-
mekek, fiatalok. Vannak évek óta visszatérô vendégeink, de
olyanok is, akik elôször jöttek Etyekre bemutatkozni.

A fórumon kilenc intézmény, 114 tanulójával képviseltette
magát. Név szerint: Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény –
Martonvásár; Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény – Bugyi; Lajtha László
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény – Budapest;
Lovasberényi Általános Iskola; „Magyar-kút” ÁMK
Nemzetiségi Alapfokú Mûvészetoktatási Intézménye –
Etyek; Német Nemzetiségi Általános Iskola és Mûvészeti
Iskola – Pilisszentiván; Óbudai Népzenei Iskola – Budapest;
Pászti Miklós Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény –
Biatorbágy; valamint a Zsolt Nándor Alapfokú Zene- és
Mûvészeti Iskola – Esztergom.

A zsûri tagjai voltak: Balázs Lilla Enikô – népzenetanár, a
Levendula Mûvészeti Iskola igazgatója; Bálint Károly –
népzenész, a Magyar Tekerôzenekar tagja; Jánosi András, a
zsûri elnöke – népzenész, tanár, a Jánosi együttes vezetôje, a
Zeneakadémia Népzene Tanszékének oktatója.

Szólóénekes, énekegyüttes, hangszerkíséretes szólista,
hangszeres szólista, hangszeres együttes kategóriában, három
korcsoportban léptek színpadra a zenész-énekes gyerekek. A
résztvevôk idén is kérhettek minôsítést a zsûritôl. Adható
minôsítések: Dicséret, Nívódíj, Kiemelt Nívódíj. Kizárólagos
követelmény volt a fellépôkkel szemben, hogy autentikus
népzenei mûsorszámokkal jelentkezzenek.

Hallhatunk gyermekdalokat, köszöntôt, karácsonyi szokás-
dallamokat, lakodalmas énekeket, valamint hangszeres
mûsorszámokat egyaránt, Zalától Moldváig, a Felvidéktôl
Bácskáig valamennyi népzenei tájegységünkrôl.
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A mûsorszámok hosszú sora után, amíg a zsûri a produk-
ciókat értékelte, a Tatros együttes moldvai és gyimesi
táncházára mulathattak a résztvevôk, a felkészítô-tanárok és a
hozzátartozók. Fergeteges táncolás elôzte meg az eredmény-
hirdetést és a díjkiosztást.

A zsûri összességében értékelte a produkciókat, majd az
arra igényt tartóknak személyre szólóan is elmondták az egyes
produkciókkal kapcsolatos észrevételeiket.

Valamennyi intézmény és felkészítô-tanár ajándékot és
emléklapot kapott, a fellépôk pedig a zsûri által megítélt
minôsítést.

A hosszú nap végén, aki még bírta, folytathatta a táncolást
a Tatros együttessel. A táncházat a Nemzeti Kulturális Alap
támogatásával rendeztük.

Az etyeki népzenész gyerekek a következô értékelést kapták
a zsûritôl: Dicséretben részesültek: Szabó Veronika - Gulyás

Kiara ének – citerakettôse;
Maracskó Kata - Rácz Petra
citerakettôse. Nívódíjat kap-
tak: Nagy Lajos – szólóénekes;
a Szabó Sára - Szilágyi Zselyke
énekkettôs; a Csilipán ének-
együttes: Benedek Borbála,
Éberling Luca, Gábor Panna
Rebeka, Hargitai Ágnes,
Horváth Clémentine, Jacsó
Hanka, Palotai Nóra, Palotai
Petra, Rácz Petra, Rádics
Sarolt, Szabó Veronika, Szaló-
Pál Kinga, Szaló-Pál Zsófia,
Varga Kata; valamint a Kisrigó
énekegyüttes: Bancsó Bettina,
Gulyás Kiara, Juhász Eszter,
Mráz Luca, Rácz Dorottya,
Szabó Sára, Szabó Zsuzsa,
Szilágyi Zselyke.

Kiemelt nívódíjjal érté-
kelte a zsûri: a Kenderzsupp
citeraegyüttest, akik mindössze
két hónapja tanulnak hangsze-

rükön. Tagjai: Caroli Andrea, Hargitai Ágnes, Horváth
Clémentine, Marincsák Lilla és Szaló-Pál Zsófia. Gratulálunk
valamennyiüknek!

Ezúton fejezzük ki köszönetünket a lebonyolításban nyúj-
tott segítségükért a népzene tanszakon tanuló gyermekek
szüleinek; az alapítvány részérôl Bedôházi Melindának,
Juhászné Nagyidai Évának, Baráti Andinak, Petô Alíznak,
Udud Melindának, Fedicsné Varga Mónikának; a mûvészeti
iskola tanárainak és munkatársainak, Lakatos Lillának, Bényei
Tibornak, Megyeri Istvánnak, Strasser Antalnénak, Kondor
Józsefnénak; az általános iskolából Czinege Dórának, Pittmann
Erika Polettnek, Tucsni Mihálynénak és a 7. a osztály tanulói-
nak; a Tatros együttesnek; Szabó Róbertnek és az Etyek TV-nek.

Csige Ildikó, népzenetanár
Mózerné Bús Borbála

Fülemüle Alapítvány Kuratóriumának elnöke

November 12-én Márton
napi ünnepséget rendeztünk.

Az óvoda hagyományos
ünnepei hozzájárulnak a
gyermekek érzelmi életének
gazdagításához, fokozzák az
összetartozás közösségi ér-
zését, az átélt élmények to-
vább szélesítik a gyermekek
tapasztalatait. A néphagyo-
mányok, népszokások ápolása
óvodánkban a gyermekek
mindennapos tevékenységébe
építetten valósul meg. 

Alapvetônek tekintjük a
múlt értékeinek átörökítését, a
néphagyományôrzést, a népi
kultúra ápolását. A nevelési
folyamatba beépítjük azokat
az értékeket, melyek a folklór-
ban megôrzésre érdemesek.

Minden jeles napot hosz-
szabb elôkészület vezet be,

amelyben a
gyermekek ko-
ruknak és ér-
deklôdésüknek megfelelô te-
vékenységekkel aktívan részt
vesznek, valamint az ese-
mények tartalmától függôen a
szülôk is közremûködhetnek.

Az elôkészítô szakasz ka-
rakteres elemei: tárgykészítés,
dekorálás, énekek, mondó-
kák, versek tanulása, mesék,
népzene hallgatása.

Az érzelmi elôkészítés és
az örömteli várakozás kitelje-
sedése maga az ünnepi együtt-
lét, amely a mindennapoktól
eltérô eseménnyel a hagyo-
mányok, ünnepek tartalmi
megismerését is segíti, va-
lamint szokásaival, viselkedés-
és kommunikációs formáival
továbbfejleszti a gyermeki

szocializációt.
Az ünnep han-
gulatát az élet-

tér díszítése, az óvodai felnôt-
tek éneklése, bábozása, vagy
más alkalomhoz illô, érdekes
tevékenység fokozza. Fon-
tosnak tartjuk, hogy maga az
ünnep, az ünnepi együttlét
vidám hangulatú, felszabadult
legyen, emlékezetes élmény-
nyé váljon.

Nem történt ez másképp
most sem, mindössze annyi
változott, hogy az idén az is-
kola külön ünnepelte a Már-
ton-napot.

Az ünneplést már délelôtt
elkezdtük, amikor a gyerekek
az elôre elkészített lámpá-
sokkal körbejárják a csopor-
tokat, libás dalokat énekelve
és a témához kapcsolódó

mondókákat, verseket mon-
dogatva.

Délután négy órától foly-
tatódott az ünneplés. A óvo-
da elôtt a nagycsoportosok
Márton-napi mûsorát nézhet-
ték meg az érdeklôdôk. Ezu-
tán minden jelenlévôt a ha-
gyományos – libazsíros ke-
nyér, lilahagyma, tea – uzson-
nával kínáltunk. Végezetül
meggyújtottuk a lámpásain-
kat, sorba rendezôdtünk és
felvonultunk a katolikus
templomig majd vissza az
óvodához – itt ért véget ha-
gyományos lámpás felvo-
nulásunk.

Köszönetet mondunk a
szülôi munkaközösségnek,
akik sok szép lámpást ké-
szítettek erre az alkalomra.

Bedôházi Melinda

OOVVIIHHÍÍRREEKK
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Lemondott a sportegyesület elnöksége
Munkahelyi elfoglaltságomból adódóan az utóbbi idôben

megnôttek a terheim és ebbôl adódóan a leterhelésem. Ezzel
egy idôben az Etyek Községi Sportegyesületnél is nôttek a rám
háruló feladatok (amelyeket társadalmi munkában, térítés-
mentesen végeztem), miközben az eddigi segítségeim szabad-
idôs lehetôségei is beszûkültek.

A mindennapi munkám mellett képtelen lennék teljes
odafigyeléssel, becsülettel ellátni az elnöki teendôket, ezért a
2010. októberi SE vezetôségi gyûlésen lemondtam. A
lemondásomat a 2010. november 11-i közgyûlésen az SE
tagsága elfogadta.

Ezúton is köszönöm az eddigi segítségeket, támogatásokat,
amelyeket a munkámhoz kaptam és kívánom hogy egy olyan
fiatalos lendülettel, a körülményekhez igazodó koncepcióval és
kitartással rendelkezô vezetése legyen a sportkörnek, ahol tet-
tekkel tudják hirdetni és biztosítani mindenkori céljainkat: a
sportszeretetre nevelést és a sportolás lehetôségeit.

Jó sportolást!
Szabó Barnabás

az Etyek SE volt elnöke

Utóirat: az Etyek SE november 11-i közgyûlésén az
elnökség 3 tagja szintén lemondott, azzal hogy: „....lehetôséget
kívánnak adni az Etyek SE sportegyesület tagságának, na meg a
legfôbb támogatónak, hogy egy teljesen új vezetôséget válasszon és
azzal vágjon neki a 2011-es gazdasági évnek.....”.

Alapítványi támogatás
November 2-án tartotta nyilvános kuratóriumi ülését az

Etyeki Sportért Alapítvány. Az ülésen a kuratóriumi tagokon –
Torma Gyula elnök, Molnár Tibor és Túrós István tagok – kívül
részt vett Garaguly Tibor polgármester és Szabó Barnabás az
Etyek SE elnöke.

Mint már hírt adtunk róla, az alapítvány pályázatot írt ki
helyi sport- és szabadidôs tevékenységek támogatására, ezek
elbírálása történt az ülésen az alábbiak szerint. Az Etyeki
Hollók Íjász Klub nyílvesszôk pótlására 25.000,- Ft-ot, az
amatôr röplabdacsapat terembérleti díjra és csapatlabda vásár-
lásra 25.000,- Ft-ot, a Magasan Szárnyaló Sas Wushu Shaolin
Kung-fu Egyesület szintén terembérletre  42.000,- Ft támo-

gatást kapott. Az alapítvány kuratóriuma 62.730,- Ft értékben
járul hozzá óvodai szabadtéri és terem foglalkozásokhoz szük-
séges sporteszközök vásárlásához.

Megtudtuk, hogy már elkészítették a következô idôszakra
szóló pályázatot, a tagok elmondása szerint 2011. elsô
félévére kb. 300.000,- Ft áll rendelkezésre, melyet az etyeki
sport és szabadidôs tevékenységek támogatására szeretnének
fordítani.

Az ülésen szóba került az un. „bitumenes pálya” felújításá-
nak és a Molnár Béla Sportcentrum jobb kihasználásának
kérdése is. 

(Forrás: kuratóriumi ülés jegyzôkönyve)

Etyeki bor
a magyar EU-elnökség rendezvényein
Kiválasztották azokat a magyar vörös- és fehérborokat

valamint pezsgôket, amelyeket Magyarország soros európai
uniós elnökségének félévében felszolgálnak a különbözô EU-
találkozókon és eseményeken. A több mint 250 különbözô
szintû rendezvényen így bemutatkozhat a magyar borkultúra
és gasztronómia is. 

A termelôk által beküldött borokat a szakmai zsûri vakkós-
tolást követô pontozással értékelte. A zsûri elnöke, Mészáros
Gabriella a borok kiválogatását követô csütörtöki sajtótájékoz-
tatón elmondta, a három nap alatt a tizenhat szakavatott, a
nemzetközi elvárásoknak megfelelô tudással rendelkezô
zsûritag közel 260 tételt kóstolt végig, hogy végül a legjobbak
mellett döntsön.

A csúcskategóriában tizennégy vörösbor kapott helyet, köztük
az Esterházy borászat Etyek kúria Pinot noirja…

(Forrás: MTI)

Tisztújítás a Borút Egyesületben
Az Etyeki Borút Egyesület 2010. november 10-én tartotta

tisztújító közgyûlését. A megválasztott elnökség tagjai: elnök –
Fetzer Csaba, alelnök – Orosz Gyula, tagok – Garaguly Tibor
polgármester, Kattra Imre, Nyúlné dr. Pühra Beáta (Nyakas
Pince)

Felügyelô bizottság tagjai: Szalay Béla, Szövényi Áron,
Vértes Vilmos.

A Videoton Utánpótlás
Kupa (VUK) idén harmad-
szor került megrendezésre
az U7, U9, U11 korosztá-
lyokban.

Fischer Márk az U7-es
korosztályban az ôszi szünet-
ben részt vett a Körzetválo-
gatottak tornáján, ahova a
szakemberek által kiemelke-
dôen tehetségesnek ítélt
játékosokat hívták meg. 

A VUK ôszi sorozatának
legjobb játékosai bemutat-
kozhattak a VUK gálán, ahol

a Fejér megyei válogatott,
melynek Márk is tagja volt, és
a Székesfehérvári válogatott
mérte össze tudását a Sóstói
Stadion gyepén a 2010.
november 21-i Videoton -
Újpest bajnoki mérkôzés
elôtt.

Gratulálunk Márknak a
sikeres játékhoz és kívánjuk,
hogy még sok öröme legyen
ebben a sportágban!

A szülôk ezúton is kö-
szönik István bácsinak
(Vági István edzô) a lelki-

ismeretes felkészítést. Ezt
az örömteli hírt itt egé-
szítjük ki, hogy: Vági Ist-
ván edzô az Etyek SE elis-
merését „az etyeki lab-
darúgó utánpótlás nevelé-
sében, a gyermekek sportsze-
retetre nevelésében kifejtett
tevékenységéért” az egyesü-
let 2010 november 11-i
közgyûlésén vehette át.

Márknak még egyszer
gratulálunk, István bácsinak
pedig köszönjük. 

Szabó Barnabás

7 éves etyeki labdarúgó 
a Fejér megyei korosztályos válogatottban
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Adventi vásár
2010. december 10-én pénteken
15-19 óráig az óvoda éttermében

– környékbeli kézmûvesek termékei –
könyvvásár

A szokásos pénteki piac is itt lesz, 
enni-, innivalóval, 

meglepetésekkel várják a vásárlókat.

2010. december 10-én (pénteken) 18 órakor

ADVENTI ZENÉS ÁHÍTAT
az etyeki református templomban

Fellépnek: 
a Nemzetiségi Alapfokú Mûvészeti Iskola növendékei

Közös adventi készülôdés

2010. december 11-én (szombaton) 10 órától 
az iskolában

Szeretettel várjuk a gyerekeket és szüleiket 
a következô programokra:

– Mesejáték
– Kézmûves foglalkozás: karácsonyi díszek készítése
– Lucázás
– Adventi és karácsonyi énekek tanulása

Kérjük, hogy a kézmûves foglalkozáshoz hozzanak magukkal:
fenyô-, vagy tujaágat, tobozt, diót, apró terméseket, gyertyát,
ollót, ragasztót, ceruzát. A többi kellékrôl, valamint egy kis

harapnivalóról, teáról mi gondoskodunk!
Szervezôk:

„Magyar-kút” ÁMK Általános Iskola Szülôi Munkaközössége
Könyvtár-közmûvelôdés

Adventi koncert
az etyeki református templomban 

2010. december 11-én, 
szombaton, 17 órakor

Közremûködik: az Etyeki Signum Kórusok
Mindenkit szeretettel várunk!

Adventi ünnepély 
2010. december 12-én délelôtt 10 órakor

a református templomban
Program:

Hittanosok színdarabjai – énekek – versek
Gyermekek megajándékozása

Mindenkit szeretettel vár: a Református Egyházközség

A mûvészeti iskola adventi mûsora
december 17-én (pénteken) 18 órakor

a római katolikus templomban 

d

9

j

9

s

A gödör mélyébôl felfelé vezet az út
Kedves Etyekiek! A választási eredmények kihirdetése óta,

falunkban járva-kelve tapasztalom, hogy a falu lakossága meg-
nyugodott, a közhangulat pozitív. Göntér Ferenc barátom –
aki aktívan figyelte a közéletet és aggódott a falu sorsáért – biz-
tosan örül „az égi szerkesztôségben” a jó eredménynek. 

Többen voltunk, akik ezt az eredményt vártuk, köszönet és
hála mindazoknak a szavazóknak, akik elmentek és a lakosság
érdekeinek figyelembevételével így szavaztak.

Úgy érzem, hogy az elmúlt négy évben – különösen az
utóbbi kettôben – érdemes volt mondani és írni azokról a
problémákról, melyek a közhangulatot nyomasztották. Sokan
mondták a magukét és súgtak nekünk, hogy errôl meg arról
kellene beszélni. Mi megtettük – érdemes volt.

A választási eredmény alapján Önök olyan hét személyt vá-
lasztottak a falu vezetésére, akik méltóképpen megérdemelték,
hogy kis közösségünket a mélypontról felfelé vezessék. Az
„Élhetôbb Etyekért Egyesülés” tagjai továbbra is azon lesznek,
hogy a faluközösség érdekében munkálkodjanak, Kedves
Olvasó, erre kérem Önt is! A képviselôk pedig ne felejtsék el,
hogy nem urai, hanem szolgái a népnek!

Többször elmondtam már, hogy a múltból annyit haszno-
sítsunk a jelenbe, amely elôre vezet a jövôbe. A régi képviselôk
többsége mindent megtett annak érdekében, hogy a falunak
gondot okozzanak rossz döntéseikkel, törvénytelenségeikkel, a
falu véleménye falrahányt borsó volt szemükben. Sok a jogsér-
tô döntés és sok a kifizetetlen számla.

Úgy tûnik, nincs könnyû helyzetben az új testület, mégis
tapasztalni tevékenységüket. Szóvá tettem fórumokon, hogy a
falu különbözô területein sok az illegális szemét és sitt. A
Kenderföldeken otthagyott sittet november 5-én sötétedéskor
a Zólyomi Kft. elszállította. Köszönöm a munkájukat, remélem
a többi ügy is hasonlóan rendezôdik.

Kedves Etyekiek! Magam is képviselôjelölt voltam, 479
szavazattal 9. helyen végeztem a 31 induló között. Mindazok-
nak, akik rám szavaztak, megköszönöm a bizalmat és ígérem,
hogy lehetôségeimhez mérten a jövôben is segítem a közös
munkát. Megköszönöm az Etyeki Forrásnak és a Krakó tv-nek,
hogy lehetôséget adtak véleményem elmondására.

Tisztelettel kérem az elmúlt ciklus képviselôit: kérjenek
elnézést a lakosságtól mindazért, amit ellenük tettek.

A testület minden tagjának és községünk minden lakójának
jó munkát, sok erôt és egészséget kívánok.

Horváth István

Beszélgetés…
Kedves társaim, barátaim, mindenki aki ezeket a sorokat

olvassa! 
Szeretnék beszélgetni, eszmecserét folytatni olyasmirôl,

ami túlmutat a mindennapi gondokon, szeretném, ha sokan
kifejtenék gondolataikat. Csak annyi a kérésem, hogy a nyi-
latkozó névvel vagy név nélkül (ha lehet, ebben az esetben
mindig azonos álarc mögé bújva) azt mondaná el, amit ô is
elfogad. Nem szeretnék olyan vitát, mely azzal kezdôdik, azt
mondják… 

Minden érdekel, amit elmondanak, ám az különösen, ha
valaki vallomásszerûen kifejti, hogy fontosnak vagy lényegte-
lennek ítéli a felvetést. A következô hónapig beérkezô olvasói
levelekbôl megpróbálok egy olyan összegzést közreadni, mely
egyben megalapozza a következô havi felvetést is! 

E havi felvetés: a BIZALOM.
Joó Csaba – E-mail: cynara@bianet.hu
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BULIZNI SZERETNE, DE NINCS HOL ?
Bérbe adjuk…. születés- és névnapi bulira, 

lakodalomra, céges rendezvényre, 
osztálytalálkozóra, baráti találkozóra       

… vagy csak úgy …

– borkóstolóval – borkorcsolyával – vacsorával
vagy anélkül kétszáz éves, 

hangulatos borospincénket Etyek központjában!

MMÉÉRREEII PPIINNCCEE
Etyek, Hegyköz u. 2/a

Tel.: 06-70-339-1765; 06-70-339-1764
E-mail: vinum@mereipince.hu  –  www.mereipince.hu

Etyeki lakóparkban, 45 m2-es sorházi
lakás, alacsony rezsivel kiadó!
Érdeklôdni: 06-30-9919-668

Víz-, gáz-, fûtésszerelés
dugulás-elhárítás – festés, mázolás
– burkolás – karbantartási munkák

AZONNAL IS!
Tel.: 06-70-608-4228

Lakos Borház
Szilveszterezzen nálunk!

December 31-én 19 órától szeretettel várunk mindenkit, 
aki nálunk szeretné búcsúztatni az óévet.

Zene – tánc – virsli 

Belépô: 500,- Ft/fô, amely tartalmaz egy tányér babgulyást.
Jegyek válthatók elôvételben a tejcsarnokban (Alcsúti út 2.)

vagy az Octavia kávézóban (Óvoda u. 2.)
December 4-én (szombaton) élôzenés, disznótoros vacsora

(1200,- Ft/fô)
Etyek, Alcsúti út 2.  –  www.etyekilakos.hu

BIZTOSÍTÁS KÖZVETÍTÉS 
Az összes biztosító ajánlata egy helyen

Vállaljuk élet-, lakás-, kötelezô-, utas-, 
felelôsség-, mezôgazdasági- biztosítás, 

CASCO, önkéntes és magánnyugdíj pénztári 
szerzôdések megkötését

Elérhetôség: 06-30-203-9826, Kattra Judit

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok

miatt javításra szoruló gépjármûvek lakatolását

Elérhetôség: 06-70-410-2792
Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés,
korrekt árak

Közel 20 éves tapasztalattal, 
megbízható munkánkkal, 

kedvezô árakkal, valamint garancia
vállalásával biztosítjuk vevôink

elégedettségét.
Telefon/Fax: 06-23-310-390

Mobil: 06-30-310-7806

REDÔNY, NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ,

SZALAGFÜGGÖNY, RELUXA

SZERELÉS – JAVÍTÁS

AZ ETYEKI VERSMONDÓK KÖRE

December 18-án 17 órakor 

KARÁCSONYI MÛSORRAL 
várja a község irodalomkedvelô lakosságát 

az óvoda éttermében

MEGJELENT 
a 2011-es etyeki falinaptár. 

Kapható az Etyeki Forrást árusító
üzletekben, vagy személyesen 

Szabó Erikánál (tel.: 06-30-9421-969)
Céges feliratozással is.

i k
TÁNCHÁZ 

December 11-én szombaton 18 órakor 

a Tatros zenekarral

a házasságkötô teremben 
A belépés ingyenes

Mindenkit szeretettel várunk!

A rendezvény az NKA támogatásával jött létre.

c l
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TEJCSARNOK
Újdonság! Helyben sütött pékáruval bôvítettük

kínálatunkat. Kóstolja meg Ön is!
Karácsonyra házi kocsonya rendelhetô 490,- Ft/tál áron.

Vásárolja meg nálunk a karácsonyi asztalra a bort. 
Nyitva: H-P: 6-10-ig és 15-18-ig, Szo.: 6-11-ig

Mindenkit szeretettel várunk!

Etyek, Alcsúti út 2.  –  www.etyekilakos.hu

Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Alapító – lapkiadó: Szabó Erika – Fôszerkesztô: Zsédenyi Judit
Szerkesztôbizottság: Bauerné Hell Ilona, Dr. Gasparik Zoltán, Kopcsik István, Szabó Erika (fotók).

MMeeggjjeelleenniikk mmiinnddeenn hhóónnaapp hhaarrmmaaddiikk hheettéébbeenn 770000 ppééllddáánnyybbaann..
Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

AA llaapp mmeeggvváássáárroollhhaattóó EEttyyeekkeenn aazz aalláábbbbii hheellyyeekkeett:: CBA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), Takarékszövetkezet, Lakásfelszerelés üzlet,
Rack-Ház Bt. (Kossuth L. u. 17.), Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.),  Ital diszkont (Hôsök tere), Piccoló Sörözô, 

Gyöngy ABC (Ötház u. 6.), Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen, e-mail-ben, vagy postán. 

Zsédenyi Judit (06-30-9517-434); Szabó Erika (06-30-9421-969), e-mail: etyekiforras@citromail.hu, postacímünk: 2091 Etyek, Pf. 12 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

AAAA PPPP RRRR ÓÓÓÓ HHHH IIII RRRR DDDD EEEE TTTT ÉÉÉÉ SSSS
Hûtôgépjavítás hétvégén is! - nyugdíjasoknak 

kedvezmény. Klímaszerelés – Telefon: 06-20-467-7693
Pince eladó a Kecskegödörben. Tel.: 06-30-9421-969

Internetes elôfizetéssel, 1 éves munkaviszonnyal, 
személyi hitel nem bárosoknak! Érd.: 06-70-522-1904

Tanító, fejlesztô pedagógus korrepetálást, 
gyermekfelügyeletet vállal. Érd.: 06-70-359-6601

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Mobil  fodrászat
Kreatív fodrász kedvezô áron vállalja 

nôi, férfi és gyermek frizurák elkészítését.
H á z h o z  m e g y e k ! Túrós Andrea – Tel.: 06-30-475-0612

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

JJaannkkoovviiccss KKáállmmáánn
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

Szó-Tár Angol Nyelvstúdió
(Etyek, Horváth u. 70.) ajánlata az új tanévre:

Angol tanfolyam felnôtteknek
I., II. és III. szinten a Horváth utcában, heti 1x2 órában.

Jelentkezni lehet: Szabó Zsolt, 22-223-023, ill. 70-500-1809.

„Kamilla” Virágbolt
Készítse el saját karácsonyi dekorációját, 
válogassa össze nálam a hozzávalókat!

Csokrot, koszorút telefonon is rendelhet: 06-30-435-9464
Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZZZ SSSS UUUU ZZZZ SSSS KKKK AAAA VVVV IIII RRRR ÁÁÁÁ GGGG ZÓ LLLL OOOO TTTT TTTT ÓÓÓÓ ZZZZ ÓÓÓÓ JA

Élôvirág, koszorúk, alkalmi
csokrok, virágföld, ajándék

Liliom fodrászat és szolárium
2091 Etyek, Hôsök tere 1.

bejelentkezés: 06-20/991-5552
Nyitva tartás: hétfô: zárva – kedd és csütörtök: 13-19-ig, 

szerda és péntek: 9-19-ig – szombat: 8-12-ig.

Rendezvényszervezôk és lakodalomra készülô fiatalok zenekarunkat 
élôben meghallgathatják. Elôzetes egyeztetés alapján.

KISS BALÁZS
Tel.: 06-70-321-9291

balazs@lesliemusic.hu – www.lesliemusic.hu

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-19-ig

szombat: 6-14-ig; vasárnap: 7-13-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

KKeelleemmeenn GGyyuulláánnéé
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

BBaarrttooss LLaajjooss
utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, koszorút 

hoztak, részvétnyilvánításukat fejezték ki.
Gyászoló család
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Etyeki „Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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„Ne féljünk nagyot lépni, 
ha ez tûnik szükségesnek. 
Két kis lépéssel nem jutunk át 
a szakadékon.” 

David Lloyd George

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap III. évfolyam 11. szám  2010. november

HITELEK, BIZTOSÍTÁSOK, NYUGDÍJ

Üzletünk átköltözött az Etyek Udvarba
az Állateledel bolt mellé (Kossuth L. u. 2.)

ETYEKI AUTÓSBOLT
FOLYAMATOS AKCIÓK!
Minôségi alkatrészek a
pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!

www.gulyasalkatresz.hu
Mobil: 06-20-914-7431

Etyek, Kossuth Lajos utca 17. (üzletsoron)
Telefon: Tátrai Tünde 06-20-310-8076
Nyitva: hétfôtôl – péntekig 8-17-ig

szombaton 8-13-ig

Virágbolt
l Szobanövények
l Vágott virágok
l Alkalmi csokrok
l Kegyelet virágai (koszorúk, sírcsokrok)

kiszállítással is

l Különféle kémhatású táptalajok 
(általános, savanyú, orchidea, kaktusz stb.) 
kis- és nagyzsákos kiszerelésben

l Tápoldatok, tápsók

l Játékok
l Ajándéktárgyak
l DVD-k, mesekönyvek
l Bizsuk, divat-kiegészítôk
l Névre szóló borok megrendelhetôk (cégek részére is)
l Patyolat
l Hagyományos és digitális képkidolgozás 

(az üzletben beadható vagy töltse
fel képeit a www.indexkep.hu 
oldalra és két nap múlva itt átveheti)

Jól söpör?

November elsején lesz Advent elsô vasárnapja. Így
már csak néhány napunk van hátra, hogy elkészítsünk
egy tetszetôs koszorút, amely – a karácsonyfa mellett
– lakásunk méltó dísze lehet. Aki elég kreatív, saját
kezûleg is el tudja készíteni az adventi koszorút. A hoz-
závalók széles választékával, kész koszorúkkal, ajtó- és
asztaldíszekkel várom Kedves Vásárlóimat!

Jól söpör?
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